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178. Palautekysely lapsille

6/10/19

Palautekysely lapsille

5. Ikäni on
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Kaikki  v astaajat  (KA:2.11,  Hajonta:0.57) (Vastauksia:27)
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6. Harjoitukset ovat mielestäni
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Kaikki  v astaajat  (KA:2.82,  Hajonta:0.38) (Vastauksia:28)

7. Ryhmämme ohjaaja/valmentaja on
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Kaikki  v astaajat  (KA:2.93,  Hajonta:0.26) (Vastauksia:28)
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8. Kilpailut/ottelut ovat mielestäni
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Kaikki  v astaajat  (KA:2.74,  Hajonta:0.44) (Vastauksia:23)

9. Ryhmämme henki/fiilis on
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Kaikki  v astaajat  (KA:2.82,  Hajonta:0.38) (Vastauksia:28)
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10. Ryhmällämme on harjoituksia

21,4 %
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Li ian v ähän

Sopiv ast i

Li ian usein

Kaikki  v astaajat  (KA:1.79,  Hajonta:0.41) (Vastauksia:28)

11. Ryhmällämme on kilpailuja
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Kaikki  v astaajat  (KA:1.72,  Hajonta:0.53) (Vastauksia:25)
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6. Harjoi tukset  ov at  mielestäni

7.  Ryhmämme ohjaaja/v almentaja on

8. Ki lpai lut /ot telut  ov at  mielestäni

9.  Ryhmämme henki / f i i l i s on

Kaikki  v astaajat

Kiitos!


